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alfa-részecske keletkezik. A detektorunk a nagy energiaju részecskéket 90% valoszint-
séggel észlelei, a kis energiajuakat viszont csak 20% valosziniiséggel (a tobbi részecskétsl
fiiggetleniil). Mennyi a valoszintisége, hogy egy két méasodperc hosszi idGintervallumban
legaldbb 4 részecskét észlel?

. Az X valoszintiségi valtozo generatorfiiggvénye g(2) = c(z+22+24+ 22+ 284211 42134 219).

a.) (1 pont) Mennyi a ¢ konstans értéke?
b.) (4 pont) Mennyi X véarhato értéke?
c.) (4 pont) Mennyi a P(X = 8) valosziniiség?

. Moricka az egyetemi orék latogatasanak egészségiigyi kockazatairol ir egy kamu lancleve-
let, és elkiildi 10 ismer6sének a nulladik napon. A levélben benne van, hogy a cimzett
kiildje tovabb tjabb 10 embernek. A levelet a cimzettek egymastol fiiggetleniil 90% valo-
szintiséggel olvasatlanul torlik, &m a maradék 10% valoszintiséggel tényleg tovabbkiildik
10 embernek, a kévetkezd napon.

a.) Varhatoan hanyan kiildenek levelet a harmadik napon?
b.) Mennyi a valosziniisége annak, hogy el6bb-utobb senki nem kiildi tovabb a levelet?

c¢.) Mennyi a levelet tovabbkiilds emberek szimanak varhato értéke?

. Egy béka a szamegyenesen ugral. A nullabél indul, majd minden méasodpercben urgik
egyet: % valoszintiséggel helyben, % valoszintiséggel egy egységnyit jobbra, % valoszint-
séggel pedig egy egységnyit balra — az el6zményektdl fliggetleniil. Moricka a centralis
hatareloszlas tétel segitségével probalja megbecsiilni annak valoszintiségét, hogy a béka
150 ugras utan legalabb 10 egységnyivel jutott jobbra. Legfeljebb mennyi lesz Moricka
becslésének hibaja a Berry-Esseen tétel szerint? (A tételben szerepld konstanst vehetjiik
0.4748-nak.)

. Egy 45 pontos ZH-n a hallgatok hosszi évek tapasztalata szerint atlagosan 29 pontot
szoktak elérni. Adjunk nagy eltérés becslést annak valdszintiségére, hogy idén a 130
hallgato atlaga legfeljebb 20 pont lesz. (Tegyiik fel, hogy a feladatsor ugyanolyan nehéz,
mint mdskor, és a hallgatok is ugyanolyan felkésziltek, mint mdskor. Az eqyes hallgatok
eredményei figgetlenek. Negativ pontszamot nem lehet elérni.)



